

Живем как придется

Почему из жизни современного человека ушли сегодня покой, радость, милосердие, доброжелательность и так много беспокойства, тревог, страхов? Почему все меньше мы стали прислушиваться к голосу совести? Что случилось? Не имея соответствующих знаний, мы живем как придется, едим и пьем что придется и думаем как придется. Не владея духовными знаниями, мы не понимаем самих себя, свою истинную природу. Так кто же я?

общество

Я – душа. А мое тело для того, чтобы совершать действия. Из-начальная религия души – покой. Действия, конечно, необходимо совершать. Отречься от действий невозможно. Этот мир – поле действий. Всем суждено выходить на поле действий. Души – это жители мира покоя, а потом они приходят сюда, на поле действий, чтобы сыграть свои роли. Тело – дом, в котором живу я, душа. В доме есть и окна (таза), и все остальное. Дом сначала новый, потом становится старым. Душа покидает старое тело (старый дом) и входит в новое крошечное тело в чреве матери. Тело будущего ребенка начинает двигаться, только когда во чрево входит душа. Пока душа не вошла в тело, оно не обладает ни умом, ни интеллектом. Ум и интеллект – именно в душе. Именно о душе говорится: праведная душа, грешная душа. В своей повседневной речи мы часто используем слово «душа», хотя и не понимаем его сути. Мы говорим: «Не мучьте мою душу... Душа болит... Мне

это не по душе... Душа истосковалась...»

Не осознавая себя душой, мы совершаляем ошибки и страдаем. Делает все душа только через физические органы. Души – как лампочки, но с разной мощностью. Чем больше мощность, тем ярче свет и тем дальше он распространяется. Быть в сознании души – сохранять чувства любви и доброжелательности ко всем душам, независимо от того, хвалят ли они меня или оскорбляют. Это и есть сознание души. Нет сознания души – есть гордыня, и тогда мы не можем терпеть обид.

Каждый из нас обладает правом на свой интеллект и свои мысли. Однако... Могу ли я поставить точку на всем отрицательном и пустом, как только захочу это сделать?

Вместо того чтобы вдаваться в детали, за одну секунду должна быть поставлена точка. Это как когда приходят сдавать экзамен на получение водительских прав: им намеренно предлагают набрать высокую скорость, а потом сразу остановиться, нажать на тормоза. Сейчас, в соответствии со временем, очень нужна такая практика – приводить свой интеллект в движение и за-

секунду останавливать его. В сознании души я следую за Истиной, за Богом. Иначе дорога жизни будет тяжелой и ухабистой. Тело – машина. Душа – водитель. Топливо – чистые мысли. Используя чистое топливо, я смогу развивать любую скорость, какую пожелаю, и без усилий достичь поставленной цели. Сегодня оставаться всегда спокойным и жить без напряжения, конечно, непросто. Все возможные причины беспокойства день ото дня усиливаются. И впредь они будут только усиливаться. И даже если душа не беспокоится, то атмосфера, наполненная беспокойством других, не даст оставаться спокойной. Сегодня нет стабильности ни в чём: ни в людях, ни в погоде, ни во взаимоотношениях, ни в законах. Всё постоянно меняется.

Время диктует. Итак, первое (и

это диктует время!) – понять, кто я. Я – душа, крошечная точка сознательной энергии, вечная и бесмертная. Однако мы отождествляем себя с телом, поэтому страдаем и много болеем. К тому же сегодня мы не доверяем никому и ничему и часто не верим истине, воспринимая её как что-то нереальное. Важно осознать, что, создавая отрицательные мысли, я прежде всего разрушаю собственную внутреннюю силу. А критическая масса отрицательной энергии ведет к войнам, конфликтам, кризисам. Давайте возьмем ответственность на себя за те мысли, которые мы создаем, и преобразим этот мир, причем не ожидая, когда изменятся другие. Когда на Земле наберется «критическая масса» людей, мыслящих положительно, мир изменится.

**Отрывок из книги «Секрет восьми сил» серии
«Духовность в жизни делового человека»**

**ЦДР, Москва, ул. Лобачика, 2, стр. 2, тел. 8 499 264 6276
www.spiritual-development.com**

Книги серии «Духовность в жизни делового человека» можно купить в интернет-магазинах «Озон», «Лабиринт», издательстве ИТРИ, электронные и аудиокниги этой серии – в «ЛитРес». Бесплатно одну книгу можно получить, сообщив свой почтовый адрес по телефонам: 8 495 556 1737, 8 916 701 95 66.